



A2

要闻

2023年10月26日 星期四

责任编辑 王松涛

周口晚报

10部好戏云集周口“打擂”

第八届周口市戏剧大赛开幕

□记者 黄佳 殷秋花 文/图

本报讯 10月24日晚，第八届周口市戏剧大赛在周口人民会堂开幕。该比赛由周口市委宣传部、周口市文化广电和旅游局主办，是我市最权威的戏剧类专业赛事。

举办戏剧大赛，是我市多年来实施艺术精品战略，运用竞争机制和激励机制，繁荣艺术创作，发现和推出优秀艺术作品和优秀艺术人才，增强我市艺术作品竞争力和品牌号召力的一项重要举措。

3年一届的周口市戏剧大赛自2002年举办以来，受到了广大戏剧爱好者与人民群众的喜爱，推出了一大批精品剧目，推动了我市戏剧艺术的发展。本届戏剧大赛为期10天，精选出《骨肉恩仇》《包青天》《巾帼英烈》《文明花开》《风流才子》《五女拜寿》《穆桂英挂帅》《三哭殿》《清风亭》《琵琶记》等10部优秀作品，涵盖豫剧、道情、越调3个戏曲剧种，既有现实题材的剧目，也有改编的古装剧目，全面展示了戏剧艺术的美学精神。

“我市戏剧艺术有着悠久的历史和深厚的底蕴，创作了大量脍炙人口的作品。近年来，周口戏剧作品《黄河边》《卧虎藏龙》等频频问鼎河南文华大奖，成为向外界展示周口形象的亮丽名片。”周口市文化广电和旅游局局长韩丽霞在致辞中说，希望我市戏剧艺术工作者继续坚持以人民为中心的创作导向，坚持传统戏、新编历史剧、现代戏并举，推出更多反映人民内心世界、丰富人民文化生活、增强人民精神力量的优秀戏剧作品。

据悉，第八届周口市戏剧大赛10月24日至11月2日每晚7点半在周口人民会堂准时进行，市民可以通过关注“周口文旅”微信公众号预约观看，也可以去现场领票观看。



豫剧《骨肉恩仇》演出现场。

周口交警部门集中整治工程运输车辆

我市12家企业将参加第六届“进博会”

□记者 王永剑

本报讯 中国国际进口博览会(以下简称“进博会”)是世界近距离观察中国经济的窗口，更是中国企业向外展示形象的平台。主题为“新时代共享未来”的第六届“进博会”将于11月5日至10日在国家会展中心(上海)举行。10月25日，记者从市商务局了解到，我市12家企业将赴上海参加“进博会”。

“进博会”是世界上第一个以进口为主题的国家级展会，在国际采购、投资促进、人文交流和开放合作等方面均取得了积极成效，成为中国对外开放的重要窗口。2018年至今，“进博会”已成功举办五届，成为中国构建新发展格局的窗口、推动高水平开放的平台和全球共享的国际公共产品。第六届“进博会”将由国家综合展、企业商业展、虹桥论坛、专业配套活动和人文交流活动等板块组成。

据悉，我市参加第六届“进博会”的企业有黄淮农产品股份有限公司、莲花健康产业集团食品有限公司、益海(周口)粮油工业有限公司、郸城博鑫生物科技有限公司、河南初之淳化妆品有限公司、周口港城投资发展有限公司、周口临港新城开发建设有限公司、周口市老磨坊粮油食品有限公司、河南周家口食品有限公司、河南趣野户外用品有限公司、河南坤银海建材有限公司和商水县星帅工艺品商行12家公司。

第一次报名参加“进博会”的周口市老磨坊粮油食品有限公司负责人李永生告诉记者，他准备到展会上多看看，在展示周口企业形象的同时，尽可能地联络商家，发现市场机遇，共促发展。

□记者 任富强

本报讯 为保障人民群众出行安全，有效预防和减少道路交通事故的发生，近日，周口交警部门集中警力，扎实开展渣土车等工程运输车辆交通秩序集中整治行动，严格查处渣土车等工程运输车辆交通违法，有力维护了辖区道路交通安全形势稳定。

10月24日起，市公安局交警支队各大队结合自己辖区的实际情况，对重点路段、重点部位、重点时段开展巡查管控，在渣土车等工程运输车辆密集通行的

路段设置检查点，进行集中检查，严查严处工程运输车辆闯红灯、超载抛洒、故意遮挡或污损号牌等交通违法行为。在整治行动中，市公安局交警支队民警向驾驶员面对面进行交通安全警示教育宣传，讲解工程运输车交通违法行为的危害性及可能引发的严重后果，引导他们自觉遵守交通法规，摒弃交通陋习，养成安全文明出行的良好习惯。

下一步，周口交警部门将采取常态化管控模式，持续加大整治力度，进一步规范渣土车等工程运输车辆行车秩序，净化道路交通环境。



周口市第四届市直机关职工运动会 2023·周口

各代表队积极训练全力备战

□记者 殷秋花

本报讯 10月25日，周口市第四届市直机关职工运动会开幕在即，各参赛代表队运动员紧张有序地进行着各项训练和准备工作，力争在运动会上取得佳绩。

当天中午，周口日报社篮球队的队员们正在进行分组对抗训练。“队员们每天坚持在业余时间进行训练，以保持良好的竞技状态。我们为即将到来的比赛做了充分准备，力争在赛场上拼出成绩，展示报人风采。”周口日报社篮球队领队张海华表示。

在拔河比赛抽签现场，来自市农科院拔河代表队的杨森告诉记者：“本届职工运动会我们报名参赛了男、女组拔河比赛，目前已经集训1个月了，大家状态都很不错，有信心取得好成绩。”

“本届运动会我们共报名参赛11个项目，分别是男子篮球、羽毛球、乒乓球、男子拔河、第九套广播体操、围棋、中国象棋、跳绳、两人三足跑、太极、长跑。”周口交通技师学院相关负责人告诉记者，“随着比赛临近，队员们合理安排训练时间，注重训练效果。我们的目标就是要在优势项目中保持高水平，在弱势项目中有进步。”